
Enquête Gezond en Veilig werken 2024
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is trots op het gekozen vak96%
zou niet opnieuw kiezen voor
dezelfde studie 25%
is tevreden met het
opleidingsklimaat94%

Werkbeleving

van de aiossen geeft aan zwanger te zijn (geweest)
tijdens het werk als arts40%

17%
22%

kreeg negatieve reacties op de zwangerschap

is gevraagd om diensten te draaien tijdens de
zwangerschap

vertoont burn-out klachten

geeft aan dat anios vacatures niet gevuld kunnen
worden

van deze gevallen geeft hogere werkdruk

24%
53%
63%

heeft wel eens te maken met ongewenst gedrag
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28%

De meest voorkomende vormen van
ongewenst gedrag zijn:

heeft wel eens te maken gehad met een
klachtenprodcure37%

intimidatie door bezoekers en patiënten 

intimidatie door collega’s of leidinggevenden 

ongewenste seksuele aandacht door 
bezoekers of patiënten

67%
19%
19%

Aiossen werken
gemiddeld 

uur per week over
4,3

Werkgeluk wordt beoordeeld
met een:

7,6

72
506Van de leden hebben

meegedaan aan dit

onderzoek

Respons-
percentage:

14%

Geen enkele zwangere aios moest uiteindelijk een dienst draaien 


